
REABILITARE, MODERNIZARE SI DOTARE GRADINITA BRAGAREASA, COMUNA SCUTELNICI, JUDETUL BUZAU

I.D.: 35703634

Data publicarii	07.05.19	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Executia lucrarilor pentru realizarea obiectivului de investitii: « REABILITARE, MODERNIZARE SI DOTARE GRADINITA BRAGAREASA, COMUNA SCUTELNICI, JUDETUL BUZAU ». Construcția propusă spre reabilitare și extindere cu funcțiune grădiniță, cu regim de înălțime parter, în urma intervențiilor propuse va avea gradul II de rezistență la foc. Lucrările efectuate la nivelul construcției existente vor avea un caracter de lucrări de reabilitare generale și extindere. Pentru asigurarea cerinței de rezistență mecanică și stabilitate se propune consolidarea elementelor portante și introducerea de elemente noi cu rol de rigidizare structurală din beton armat și grinzi metalice. Intervențiile recomandate au caracter de lucrări de consolidare de ansamblu. În urma lucrărilor intenționate (reabilitare, modernizare și dotare) se are în vedere și obținerea, prin extindere orizontală și refuncționalizare, a următoarelor spații: - centrală termică - cu acces separat, direct din exterior; - sală polifuncțională. Prin extinderea propusă pe latura vestică a corpului de clădire existent nu se modifică regimul de înălțime existent - parter. Terenul nu necesită amenajari de sistematizare speciale. Se propune realizarea trotuarelor perimetrare, a punctului gospodăresc și a platformei gospodărești. Pentru funcționarea în condiții normale a activităților specifice se propune dotarea și echiparea investiției cu obiecte de mobilier, obiecte sanitare, echipamente pentru producerea agentului termic și dotări PSI. Valoarea estimată a contractului este de 776.593,26 lei fara TVA, defalcata astfel: Cap 1.2 Amenajarea terenului 8.681,26 lei fara TVA Cap 2 Cheltuieli pentru asigurarea utilitatilor necesare obiectivului de investitii 44.359,94 lei fara TVA Cap 4 Cheltuieli pentru investitia de baza 706.473,60 lei fara TVA (format din 4.1 constructii si instalatii - 674043.6 lei; 4.3 utilaje, echipamente tehnologice si functionale care necesita montaj - 16.205 lei si 4.5 dotari - 16.225 lei) Cap 5.1 Organiza
